
        Câmara Municipal de Caçapava  
             CIDADE SIMPATIA - ESTADO DE SÃO PAULO  

  

 

 

ORDEM DO DIA À 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO,   

A REALIZAR-SE EM 12 DE AGOSTO DE 2025, ÀS 18 HORAS.  

  

  

TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA  

  

REDAÇÃO FINAL:  

 

PROJETO DE LEI Nº 85/2025 – De autoria do vereador Pablo de Oliveira Fernandes, dispondo sobre a 

criação de vagas verdes para embarque e desembarque em áreas estratégicas na cidade de Caçapava/SP e dá 

outras providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 108/2025 – De autoria do vereador Bruno Henrique da Silva, instituindo a campanha 

municipal de incentivo ao alimento funcional no Município de Caçapava e dá outras providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 111/2025 – De autoria do vereador Bruno Henrique da Silva, instituindo as diretrizes 

para fornecimento gratuito de medicamentos à base de Tirzepatida, Semaglutida e outras substâncias 

incorporadas no Município de Caçapava e dá outras providências. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:  

 

PROJETO DE LEI Nº 109/2025 – De autoria do vereador Bruno Henrique da Silva, dispondo sobre a 

distribuição gratuita de medicamentos e materiais necessários à sua aplicação e à monitoração da glicemia 

capilar aos portadores de diabetes inscritos em programas de educação para diabéticos.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 112/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, dispondo 

que maternidades e estabelecimentos hospitalares que atendem o Sistema Único de Saúde – SUS, bem como 

a rede privada do município de Caçapava, ofereçam local separado para as mães com óbito fetal ou natimorto.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 117/2025 – De autoria do vereador Bruno Henrique da Silva, instituindo a Política 

Pública Municipal de Conscientização e Atenção Integral à Saúde das Mulheres no Climatério e na 

Menopausa em Caçapava, e dá outras providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 122/2025 – De autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, dispondo 

sobre a instalação e manutenção de sistemas de redes de água e esgoto em calçadas no município de Caçapava 

e dá outras providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 125/2025 – De autoria da vereadora Catiane Souza Fonseca  

Santos, alterando a Lei Municipal nº 5.226, de 28 de novembro de 2013, que dispõe sobre a Semana 

Municipal de Combate ao Tabagismo no município de Caçapava dá outras providências.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  
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PROJETO DE LEI Nº 124/2025 – De autoria da vereadora Catiane Souza Fonseca  

Santos, instituindo a elaboração de dados estatísticos sobre violação de direitos contra a criança e adolescente 

no âmbito do município de Caçapava-SP.  

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:  

  

PROJETO DE LEI Nº 105/2025 – De autoria da vereadora Dandara Pereira César Leite Gissoni, dispondo 

sobre a obrigatoriedade da presença de Intérprete de Língua Brasileira de Sinais (Libras) ou de sistema que 

integre e supra essa função, em todas as agências bancárias, empresas prestadoras de serviços públicos e 

órgãos que compõem a Administração Pública no âmbito do Município de Caçapava. PARECERES 

CONTRÁRIOS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

E FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 110/2025 – De autoria do vereador Bruno Henrique da Silva, dispondo sobre a 

isenção de taxas em concursos públicos e processos seletivos para mesários em eleições, doadores de sangue, 

doadores de medula óssea e doadoras de leite materno. PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES 

DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO (dependendo de apresentação de 

emenda).   

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 115/2025 – De autoria do vereador Bruno Henrique da Silva, dispondo sobre a 

nulidade da nomeação ou contratação, para determinados cargos e empregos públicos, de pessoa condenada 

por Crime Sexual contra criança ou adolescente. PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO (dependendo de apresentação de emenda) E DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 126/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino Siqueira, incluindo o 

Dia do Influenciador Digital no Calendário Oficial de Eventos do Município de Caçapava. PARECERES 

FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 131/2025 – De autoria do vereador Bruno Henrique da Silva, dispondo sobre o 

sepultamento digno de nascituros e de natimortos, no âmbito do município de Caçapava. PARECER 

FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO (dependendo de apresentação de 

emenda). 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 130/2025 – De autoria do vereador Bruno Henrique da Silva, autorizando o Poder 

Executivo a instituir, junto aos cemitérios públicos de Caçapava, memorial destinado ao sepultamento digno 

de nascituros e de natimortos, nas hipóteses que especifica. PARECERES FAVORÁVEIS DAS 

COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO (dependendo de 

apresentação de emenda). 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  
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PROJETO DE LEI Nº 40/2025 – De autoria do Prefeito Municipal, Yan Lopes de Almeida, dispondo sobre 

a criação do Fundo Municipal de Saneamento Ambiental e Infraestrutura - FMSAI e dá outras providências. 

PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO E DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS. 

Apresentadas EMENDAS SUPRESSIVA Nº 1 – PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO – MODIFICATIVAS Nºs 1 e 2 – PARECERES FAVORÁVEIS DA 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO – ADITIVA Nº 1 – PARECERES FAVORÁVEIS DAS 

COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

Secretaria da Câmara Municipal de Caçapava, 7 de agosto de 2025.  

  

   

Rodrigo Meireles Cursino  

PRESIDENTE 


